EINLADUNG MEET & GREET **OPEN**





MIT DER MARIAZELLERBAHN ZUM PIELACHTALER DIRNDLKIRTAG IN FRANKENFELS

> **BEI UNS SIND SIE** PASSAGIER:IN **ERSTER KLASSE**

BAHNERLEBNIS PIELACHTAL ZUM DIRNDLKIRTAG so 28. Sept. 2025

Mit Unterstützung von Bund, Land und Europäischer Union

Bundesministerium Land- und Forstwirtschaft, Regionen und Wasserwirtschaft Gemeinsame Agrarpolitik Österreic





Der Tourismusverband Pielachtal & NÖ-Bahnen/Mariazellerbahn in enger Kooperation mit Mostviertel Tourismus laden Sie ein

Genießen Sie die Schönheit des Pielachtales in der Hauptstadtregion St. Pölten und die Romantik einer Zugfahrt mit der traditionellen Mariazellerbahn. Von St. Pölten reisen Sie ganz entspannt als Passagier:in erster Klasse zum Besuch des diesjährigen Pielachtaler Dirndlkirtags. Der Tourismusverband Pielachtal & NÖ-Bahnen/Mariazellerbahn sorgen für Ihr leibliches Wohl an Bord.

PROGRAMM:

8.37 Uhr Abfahrt St. Pölten Hbf. im 1. Klasse Panoramawagen inklusive Frühstück im Zug

10.00 Uhr Information/Vorträge Region Pielachtal, Pielachtaler Wirtschaft und Mariazellerbahn

im Betriebszentrum Laubenbachmühle

10.50 Uhr Abfahrt im Sonderzug zum Dirndlkirtag

11.15 Uhr Verkostung von Schnäpsen und Likören der Edelbrandgemeinschaft

ca. 11.45 Uhr Offizielle Begrüßung der St. Pöltner Wirtschaftsdelegation durch Regionsvorstand und

Tourismusobfrau Cornelia Janker auf der Hauptbühne

12.00 Uhr Gemeinsamer Rundgang mit Regionsvertretern und den Dirndlhoheiten am Dirndlkirtag

Rückfahrt Ihre Rückfahrt ist mit jedem Planzug der Mariazellerbahn möglich

Teilnehmer:innen erhalten Essens- und Getränkegutscheine im Wert von € 20,− pro Person. Zeit frei verfügbar − open end.





Pielachtaler Dirndlhoheiten Anna König & Christina Heindl

MEET & GREET BAHNERLEBNIS PIELACHTAL ZUM DIRNDLKIRTAG

wann: Sonntag, 28. September 2025

8.37 Uhr Abfahrt BHF St. Pölten

wo: Durch das Pielachtal zum Dirndlkirtag nach Frankenfels

ANMELDUNG:

Wir ersuchen um Anmeldung zum Meet & Greet »Bahnerlebnis Pielachtal zum Dirndlkirtag« unter https://anmeldung.st-poelten.at/BAHNERLEBNISDIRNDLKIRTAG2025 bis 14. September 2025 Kosten pro Teilnehmer:in € 36,00 (inklusive der genannten Leistungen).

Die Abrechnung erfolgt im Vorhinein über die Marketing St. Pölten GmbH (Angabe der Rechnungsadresse).

Wir freuen uns auf Ihr VOLL DABEI SEIN!















www.pielachtal.at www.niederoesterreichbahnen.at

MEET & GREET

Sich treffen und grüßen ist das Eine. Sich unterhalten, die Gelegenheit nutzen, sich mit Gleichgesinnten und interessanten Menschen aus und um St. Pölten auszutauschen, das Andere. Eines der Ziele der **PLATTFORM ST. PÖLTEN** ist, Entscheidungshilfen bei strategischen Fragen zu bieten, Verantwortliche aus Wirtschaft und Gesellschaft zum **ERFAHRUNGS- UND GEDANKENAUSTAUSCH** zusammenzubringen.

MEET & GREET ist eine Veranstaltung der **PLATTFORM ST. PÖLTEN**, die dieses Ziel verfolgt und kann in einem der Wirtschaftsbetriebe der Stadt genauso stattfinden, wie bei einer Bahnfahrt. Denn es geht darum, Teil dieses immer weiter wachsenden Netzwerkes zu sein, das die Plattform St. Pölten für ihre Mitglieder bietet. **EIN NETZWERK**, das sowohl dem Einzelnen als auch Betrieben und last but not least **UNSERER STADT** zugute kommt.

Mehr erfahren Sie auf www.st-poelten.at/plattform











